关于结束税务纠纷的法律 ... 它有什么, 它有什么

首先,我感谢那些创造这部法律来结束税务纠纷的想法的人,任何法律都必须有一个执行意志,接受法律的理念并相信它,但坚持应用它,直到法律成功,这将真正在整个法律中找到,除了其中的几个,以及(我认为)结束你坐在谈判桌旁的争端的想法,你会得到一部分,把一部分留给国家,你会得到权利明确明确且不接受解释的部分,直到它成功法律的适用是成立以高经验和公正为特征的人民委员会很大程度上,由于被授予结束冲突的权力(当然在法律的范围内),因此这项特殊的法律能够取得非凡的结果,也有助于结束许多争端,这些争端正在呻吟,并纳入司法机构的委员会上诉院,因为金融家从这些争端和后续行动的头痛中解脱出来,同时能够提供国库的新结果,以及该法律成功的证据更新的时代和最新消息流传,有一个新的更新项目即将在未来几天诞生。

我们回到剩下的话(法律上的内容或该法律的战利品)是最高委员会在不少时期内延迟批准提交给它的文件,这使金融家拥有 110 年第 91 号法律的产物 2005 年第 91 条和 2016 年第 67 号法律中的附加税......

从之前的节目中我们可以说 (里面有一些好东西)

有必要研究这项法律成功的因素和原因,以便它们能够在考试等级中得到推广,并结束之前的争端,并且有必要重新考虑监测和审查这些档案的机构的工作方法,以便从审查档案的开始开始给予勇气和平静,以减少所提及的争端对以下学位进行检查,并给那些想从国内或国外投资的人留下好印象,并重新考虑臭名昭著的材料(即M110和M.87重复),这只是从税收的角度来看,尽管还有其他方面有助于吸引投资者不被本文取代,包括汇率的稳定性,包括进口生产的自由要求,包括转移利润的速度,包括投资者随时随地轻松退出市场的速度,包括将利润转移到国外的便利性,包括立法环境的稳定性,包括来自他们的立法环境,以及从他们那里,投资系统需要很多很多,需要大胆的心,因为你需要相信祖国、发展和生产的想法。

上帝赐予成功

由 Onsi Kamaluddin 提供